

EDITAL SEPLAG/FJP Nº 007/2021

Concurso Público para provimento de cargos da carreira de Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental

RETIFICAÇÃO DO TEXTO DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA A SEGUNDA ETAPA DO CONCURSO PÚBLICO EPPGG 2022

O Instituto CONSULPLAN, responsável pela organização e coordenação do certame, no uso das atribuições concedidas pelo Edital SEPLAG/FJP nº 007/2021, que rege o Concurso Público EPPGG 2022, considerando a CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA A SEGUNDA ETAPA DO CONCURSO PÚBLICO EPPGG 2022 e nos termos do Edital Seplag/FJP nº 007/2021 e sua Errata, na publicação e divulgação da referida CONVOCAÇÃO, em seu EXTRATO e INTEIRO TEOR, realizadas no dia 9 de março de 2022, no Diário Oficial Eletrônico de Minas Gerais e nos endereços eletrônicos do Instituto CONSULPLAN <www.institutoconsulplan.org.br>, da FJP <www.fjp.mg.gov.br> e da Seplag <www.planejamento.mg.gov.br>, respectivamente, na parte que especifica a forma de apresentação dos documentos pelos candidatos convocados para a etapa de habilitação:

onde se lê "Nos termos do item 13.1 e subsequentes do Edital Seplag/FJP nº 007/2021, **deverão ser**", leia-se "Nos termos do item 13.1 e subsequentes do Edital Seplag/FJP nº 007/2021, **os documentos deverão ser**";

onde se lê "**ou ainda** ser remetido por meio de upload de arquivo em formato .pdf no link correspondente ao Concurso Público", leia-se "**e ainda** ser remetido por meio de upload de arquivo em formato .pdf no link correspondente ao Concurso Público".

Belo Horizonte, 15 de março de 2022.

Instituto CONSULPLAN